

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 «Терапія та реабілітація»
спеціалізації 227.01 «Фізична терапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» укладена з урахуванням вимог стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за відповідною спеціальністю, визначає обсяг, зміст та термін навчання, нормативні форми державної атестації.

Освітньо-професійна програма містить сформульовану мету, орієнтацію й фокус програми, що також відображено у переліку фахових компетентностей й програмних результатах навчання.

Освітні компоненти, що запропоновані в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для системи фізичної терапії напрями й теми.

Загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, які можна отримати за результатами навчання на освітньо-професійній програмі, логічно структуровані, що сприятиме підготовці конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціальні завдання і проблеми у сфері фізичної терапії. Програма передбачає достатній обсяг клінічних практик, що дозволяє здобувачам отримати практичний досвід та закріпити сформовані під час аудиторного навчання навички.

Позитивним є те, що здобувачі освіти мають можливість реалізувати право на академічну мобільність у вищих закладах освіти на основі двосторонніх договорів між ВНУ ім. Лесі Українки та університетами України й Польщі на основі індивідуального запрошення та з власної ініціативи.

Ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове забезпечення, матеріально-технічне та інформаційне навчально-методичне) відповідає державним вимогам щодо якості освітньої і професійної підготовки здобувачів освіти згідно із Законом України «Про вищу освіту».

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована провадження освітньої діяльності у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Кандидат біологічних наук, доцент, завідувач
кафедри фізичної реабілітації та медико-
біологічних основ фізичного виховання,
Кам'янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка



Евеліна ЖИГУЛЬОВА